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ПРОТОКОЛ

засідання комісії з розгляду скарг поданих  учасниками процедур закупівель 

	__.09.2015



	м. Київ
	№ 1/15-ск


Присутні:

 Голова комісії 

з розгляду скарг:     Директор юридичного департаменту - Пришко І. А.  
Члени комісії:         Директор департаменту банківської безпеки - Медведський В.І.;

                                 Заступник начальника служби внутрішнього аудиту - Люта Є. О.;

Секретар комісії    Головний фахівець відділу з організації конкурсних торгів – Лещенко Д. М.
(Кворум достатній для прийняття рішення.)

             ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розгляд скарги, поданої учасником процедури закупівлі ТзОВ «Ніколь» (далі – скаржник) щодо результатів процедури на закупівлю cпоруд металевих збірно – розбірних (захисні сертифіковані бар’єрні перегородки робочих місць касирів) 
СЛУХАЛИ:  Пришко І. А.  повідомив, що на розгляд комісії надійшла скарга від учасника торгів на закупівлю cпоруд металевих збірно – розбірних (захисні сертифіковані бар’єрні перегородки робочих місць касирів)  щодо результатів зазначеної процедури. 

Скаржник вважає, що його пропозицію відхилено не правомірно та вимагає скасувати рішення комітету конкурсних торгів про відхилення його пропозиції та просить переглянути результати оцінки пропозицій конкурсних торгів на закупівлю cпоруд металевих збірно – розбірних (захисні сертифіковані бар’єрні перегородки робочих місць касирів). 
ВИСТУПИЛИ: секретар комісії  Лещенко Д. М. повідомила, що з поданих комітетом конкурсних торгів (далі – комітетом) та скаржником документів, які стосуються проведення  процедури закупівлі, встановлено наступне.

Скаржник у своїй  скарзі посилаєтесь, зокрема, на порушення АБ «УКРГАЗБАНК» при проведенні закупівель вимог Закону України "Про здійснення державних закупівель" від 10.04.2014 №1197-VII. В даній частині скарга не може бути прийнята до уваги, оскільки АБ «УКРГАЗБАНК» не є суб’єктом закупівель, на яких розповсюджується дія вказаного Закону.

З метою впорядкування процесу здійснення необхідних Банку закупівель товарів, робіт і послуг, підвищення ефективності закупівель та раціональному використанню коштів Банку, правлінням АБ «УКРГАЗБАНК»  розроблено та затверджено внутрішній Порядок організації та здійснення закупівель товарів, робіт і послуг АБ «УКРГАЗБАНК»  (далі -  Порядок),  відповідно до якого на сьогоднішній день здійснюються необхідні закупівлі.

Щодо результатів вищезазначеної процедури у відповідності до Порядку  та  п. 6 Розділу 5 Документації конкурсних торгів на закупівлю cпоруд металевих збірно – розбірних (захисні сертифіковані бар’єрні перегородки робочих місць касирів) (надалі -  ДКТ ), встановлено наступне.

1. Щодо наданої у складі пропозиції конкурсних торгів копії Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за І півріччя 2015 р. без відмітки про подання до органів статистики, що не відповідає вимогам п.п.1 п.3 Додатку №2 ДКТ.

За результатами розгляду документів, вбачається, що пропозиція конкурсних торгів Скаржника була правомірно відхилена Комітетом на підставі п. 1 Розділу 3 ДКТ, яким передбачено, що неспроможність учасника належним чином підготувати пропозицію буде віднесено на його ризик, а відсутність документів або невірне оформлення документів, передбачених Документацією, розцінюється як невідповідність пропозиції умовам Документації.

2. Щодо надання копій сертифікатів відповідності вимогам класу опору (тривкості) ОЗК-2 за ДСТУ 4547:2006 на елементи відгороджувальної конструкції, що будуть застосовуватися, які підтверджують, що виробником продукції є Учасник (чинні на дату розкриття пропозицій конкурсних торгів).

Встановлено, що у складі пропозиції конкурсних торгів учасником надано копію документу на бланку органу сертифікації №027560 Серія ДЦС, який має додатковий діагональний напис «копія» через поле. Такий напис не може містити сертифікат відповідності, а лише оригінальна копія сертифікату відповідності, що свідчить про надання Учасником копії з оригінальної копії сертифікату відповідності.

Отже, учасником не виконано вимогу п.1 Додатку №3 до розділу Технічні характеристики Додатку №3 ДКТ щодо надання копій сертифікатів відповідності вимогам класу опору (тривкості) ОЗК-2 за ДСТУ 4547:2006 на елементи відгороджувальної конструкції, що будуть застосовуватися, які підтверджують, що виробником продукції є Учасник (чинні на дату розкриття пропозицій конкурсних торгів).

3. Щодо відсутності відбитку печатки Учасника та підпису уповноваженої особи на копії трудової книжки Боремчука М.А.

Встановлено, що у складі пропозиції конкурсних торгів учасником надано копію трудової книжки Боремчука Миколи Амбросійовича, яка містить записи на російській мові. Відповідно до вимог ДКТ учасником надано переклад цієї трудової книжки з російської мови на українську, який виконано перекладачем – Суровою Олександрою Вікторівною. На зворотному боці останньої сторінки перекладу державним нотаріусом Бегеза О.П. здійснено запис про засвідчення справжності підпису перекладача Сурової О.В. Разом із тим, відсутній будь-який запис нотаріуса про засвідчення вірності копії з оригіналу документа.

Умовами ДКТ передбачено, що усі сторінки пропозиції конкурсних торгів Учасника процедури закупівлі повинні бути пронумеровані та мають містити відбитки печатки Учасника та підпис уповноваженої особи (осіб). Усі документи Учасника за винятком оригіналів, видані Учаснику іншими організаціями (підприємствами, установами) чи нотаріально засвідчених документів та подані ним відповідно до вимог цієї документації, повинні бути завірені підписом та печаткою Учасника.

Оскільки копія трудової книжки Боремчука М.А. не засвідчена нотаріально та подана Учасником у складі пропозиції конкурсних торгів, вона повинна була містити відбиток печатки Учасника та мати підпис уповноваженої особи.

Що стосується решти виявлених помилок та як наслідок підстав для відхилення.

Відповідно до п. 1 Розділу 3 ДКТ відповідальність за помилки друку у документах, наданих у складі пропозиції, несе Учасник. Отже, пропозиція конкурсних торгів Скаржника була правомірно відхилено Комітетом  з наведених вище підстав. 

На підставі вищевикладеного,  незважаючи на те, що пропозиція щодо ціни подані ТзОВ «Ніколь» були найнижчі, Замовник, керуючись вимогами встановленими  п. 4 Розділу 5 Документації, зобов’язаний відхилити та не допустити до оцінки зазначену пропозицію конкурсних торгів.

Враховуючи зазначене, комісією встановлено, що пропозиція конкурсних торгів ТзОВ «Ніколь», з підстав, викладених в протоколі засідання комітету та у повідомлені про результати торгів від 16.09.2015, відхилена правомірно.

На засіданні також було розглянуто питання щодо інформування всіх зацікавлених осіб про рішення, прийняте за результатом розгляду скарги. 

Рішення прийняте одноголосно – так.

УХВАЛИЛИ: 

1. Відмовити ТзОВ «Ніколь» у задоволенні його скарги від 17.09.2015 №569. 

2. Доручити відділу з організації конкурсних торгів (Лещенко Д. М.) повідомити всіх зацікавлених осіб про рішення, прийняте за розглядом звернення  відповідно до вимог Порядку. 

ПІДПИСИ:

	Голова комісії  з розгляду скарг   
	                 

	Директор юридичного департаменту - Пришко І. А.

	___________________________
   (підпис)

	Члени комісії з розгляду скарг :
	

	Директор департаменту банківської безпеки - Медведський В.І.


	___________________________
   (підпис)

	Заступник начальника служби внутрішнього аудиту - Люта Є. О.


	___________________________
   (підпис)

	Секретар комісії    
	

	Головний фахівець відділу з організації конкурсних торгів – Лещенко Д. М.
	___________________________
   (підпис)
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